

# 可疑银行卡流水 牵出“跑分”团伙

即墨公安亮出上半年反诈成绩单：破案140多起，打击处理200多名涉电诈嫌疑人

6月30日，即墨区召开新闻发布会，介绍即墨公安分局今年以来打击治理电信网络诈骗工作的有关情况：今年上半年，即墨公安分局共打击处理200多名电信网络诈骗违法犯罪嫌疑人，破案140多起；打掉涉“两卡”犯罪团伙11个，缴获涉案银行卡160多张、电话卡90多张。

## 当心“引流”式新型诈骗

在发布会上，即墨公安分局党委委员、副局长张仁保介绍称，公安机关将打击电信网络诈骗作为党政工程强力推进，统筹力量资源，实施综合整治，打击治理电信网络诈骗犯罪工作取得阶段性成效。“我们以建设智慧侦查中心为契机，以‘挖金主、斩链条、断通道、摧窝点’为工作重点，组织开展‘断卡’‘断流’‘拔钉’等系列严打整治专项行动，围绕涉案资金流、信息流、人员流、网络流进行溯源追查、深挖扩线，掀起新一轮打击高潮。”张仁保介绍称。

今年4月下旬，即墨公安分局反诈中心接到上级推送线索，民警核查发现，犯罪嫌疑人孙某所使用的手机号码给30多人打过电话，他还办理过多张手机



新闻发布会现场。许林岳 林恺祥 摄

卡。区公安分局反诈中心会同金口派出所经过侦查，在即墨区一公寓内将孙某抓获。孙某供述，他办理手机卡出售给李某，李某架设设备拨打诈骗电话。民警经过进一步调查，将李某等4名电信诈骗分子引流的犯罪嫌疑人抓获。经公安机关查实，李某共收购了孙某、马某、王某等人的20多张手机卡，拨打诈骗电话500多个，非法获利超万元。

“‘引流’团伙是电信网络诈骗开始的‘前端服务’，是新型诈骗手段的一种。”办案民警告诉记者，不法分子通过拨打电话、发送短信，谎称自己是网购平台的客服，询问被害人是否收到快递，要求添加微信进行反馈及发红包进

行诱导。被害人添加微信后，再由电诈不法分子实施诈骗。办案民警提醒广大青少年，个人买卖、出租、出借电话卡都涉嫌违法犯罪，切莫贪图小便宜。

## 预警反制最大程度止付

在严厉打击电诈犯罪的同时，即墨公安分局还扎实开展预警反制，最大程度止付挽损。2023年以来，即墨公安分局坚持预警跑在被骗前，充实加强96110预警劝阻专业队伍，做到预警指令“零延误”。今年上半年，共拨打预警劝阻电话318180多个，拨打率100%，见面劝阻3313人。按照“即接即止、即受

即止”的要求，即墨警方冻结涉案银行账户2093个、冻结涉案资金5340万元，追缴返还群众损失300余万元。

今年以来，即墨公安分局持续实施综合整治，强化源头治理防范，对全区涉及可疑电话卡、银行卡较多、隐患大的19家银行、3家通信运营商下发警示函，并采取集中约谈等措施，督促落实主体经营责任和行业监管责任；加强与检法部门沟通联系，定期开展案件会商研判，精准指导办案。今年3月下旬，分局反诈中心接上级推送线索，高某名下的一张银行卡有多笔较大数额的受害人被骗资金流入。民警通过线索核查发现，这张银行卡在为不法分子提供“跑分”服务。民警在查明团伙的组织架构后，通过多路布控先后抓获高某等7名涉案犯罪嫌疑人，查获涉案手机卡10多张、银行卡20多张，涉案银行卡交易流水达到500多万元。

“96110是预警劝阻专线，专门用于电信网络诈骗预警劝阻和防范宣传等工作，是公安机关当前推进预警反制的重要手段，需要广大群众的积极配合。”即墨公安分局民警呼吁。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 吴小光

## 严查“跑得快” 四辆出租车被曝光

本报6月30日讯 6月27日、28日，市交通运输综合行政执法支队会同市市场监管综合行政执法支队继续开展联合执法行动，查处安装计价器作弊装置巡游出租车4部，形成有力震慑。

6月27日上午，执法人员在市北区晓港名城附近对嫌疑车辆鲁BT8108号巡游出租车开展执法检查。面对询问，驾驶员起初拒不承认安装了计价器作弊装置。经进一步检查，执法人员分别在方向盘下、换挡杆皮套内发现了作弊装置和开关。通过现场初步测试，该车在停车状态下启动作弊装置后，计价器在1分钟内“空跑”3公里。经青岛市出租车计价器检定线检定，该车计价器误差高达35%。在6月28日的行动中，执法人员又分别在市南区海天大酒店、李沧区惠水路、西海岸新区武夷山路附近，查处了鲁UT5890、鲁BT6941、鲁UT4601三部涉嫌安装计价器作弊装置的巡游出租车。经检定，三部车计价器误差分别高达331%、447%、339%。上述车辆，已全部移交市市场监管综合行政执法支队立案处罚。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

## 局长进大厅 面向企业开展服务



本报6月30日讯 为不断优化营商环境，切实推进行政审批事项提质增效，近日，青岛市生态环境局高新区分局党组书记、局长刘家平到高新区行政审批服务大厅环保窗口，面向企业开展环评审批等业务服务。

## “暖企帮扶”助力项目建设“绿色”投产

本报6月30日讯 为进一步优化营商环境，助力企业高质量发展，市生态环境局高新区分局加强帮扶指导，开展重点项目持续跟踪服务，确保项目建设过程中各项环保措施落实到位，对企业自主验收管理形成制度并常态化落实，持续保障辖区营商环境向好发展，为企业发展增添绿色前行的动力。

山东恒业生物技术有限公司是高新区一家从事人用疫苗研发、生产的高新技术企业，2006年企业通

刘家平在业务办理窗口现场与审批人员一同对各企业进行了接待，详细了解了企业办事需求、经营现状等情况，并向企业宣讲了高新区及生态环境分局关于优化营商环境的相关政策及具体惠企措施，现场对青岛德聚交接技术有限公司、华夏（青岛）生物科技有限公司等4家企业签发了环评批复文件，并由工作人员立即办结后邮寄送达建设单位。

现场办公后，刘家平与审批部门针对审批流程优化、办事效率提速及

政策宣贯落实等细节进行了探讨。他强调，优化服务功夫在平常，要加强部门联动，完善容缺办理、告知承诺制、帮办代办等形式，不断提高市场主体的获得感和满意度，驻大厅人员要内强素质、外树形象，严格落实“放管服”改革，按照“一窗受理、集成服务”的要求，让办事群众进一扇门、办所有事，让数据多跑路、群众少跑腿，让办事群众感受到有温度的政务服务。

（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）

护验收工作提出帮扶意见，指导企业严格执行法定的环保义务，强化责任制度，细化整改各项问题，建立长效监管机制，做好闭环管理。企业对分局本次帮扶行动高度认可并表示，通过帮扶指导，企业对生态环境管理要求有了更加清晰明确的了解，对相关政策法规有了更深入的认识，下一步将针对存在问题抓紧时间完成整改，尽快验收投产。

（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 曹惠迪）



近日，青岛的天气雨晴不定，气温持续攀高。这种气候条件下，垃圾如果清运不及时，最容易产生异味。特别是建筑垃圾与生活垃圾混杂，形成大片垃圾区，更会影响环境美观和市民生活品质。

“这个位置处于进出小区的必经之路，垃圾堆在外面，有建筑垃圾也有生活垃圾，挡道不说，现在天气热了，味道太难闻了，刮风灰尘土飞扬，给小区居民的生活带来很大影响。”张女士家住胶州市花样年碧云湾2期，小区门前随意堆放的建筑垃圾困扰她多日，想起最近街道宣传的“文明青岛随

## 天热了垃圾堆积味道大 “随手拍”接报料快速清运

拍”，她将情况拍照上传到小程序，希望相关部门安排解决。

据了解，张女士反映的问题经平台派单，由胶州市综合执法局进行处置。“接到市民的报料后，工作人员马上到现场核实，并调来垃圾清运车，将现场堆积的垃圾快速清理。随着天气越来越炎热，我们已经加大了垃圾清运频次，努力为辖区居民创造整洁的生活环境。”胶州市综合执法局工作人员表示。

随着“文明青岛随手拍”小程序的上线，居民发现问题拍照报料，相关部门迅速处理，这也让广大居民成为共

建优美家园的参与者。为了应对垃圾清运高峰期，胶州市综合执法局针对居民密集、生活垃圾产量大的区域，科学调配清运车辆、合理增加清运频次，并加大工作人员巡查力度，发现积存垃圾及时清运。

（观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超）

## 天气预报

市区		
今天 晴		
东南风 3-5级 22℃~28℃		
明天 阴转小雨		
东南风 3-5级 23℃~27℃		
明天		
崂山	阴转小雨	23℃~26℃
即墨	阴转小雨	21℃~31℃
胶州	阴转小雨	24℃~29℃
黄岛	阴转小雨	22℃~28℃
莱西	阴	22℃~29℃
平度	阴	21℃~30℃



扫描二  
维码进入“文  
明青岛随手  
拍”平台。

## 彩票开奖

七乐彩第2023074期
04 06 07 08 14 15 23+16
福彩3D第2023171期

7 5 1